

МУЗЫКА

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Щегловского горкома ВКП(б), горисполкома и
горкома профсоюзов; Щегловск, Берговой пер. № 8

28 ДЕКАБРЯ 1931 г.
№ 238—(2656)

ЗАБОТА ОБ УЛУЧШЕНИИ РАБОТЫ СНАБЖЕНИЯ — ВАЖНЕЙШАЯ ЗАДАЧА ПРОФСОЮЗОВ

К итогам пленума ВЦСПС

Одной из важнейших задач профсоюзов в борьбе за выполнение на родохозяйственного плана 1932 года является забота об улучшении работы снабжения. Огромные успехи нашего социалистического строительства сопровождаются неуклонным ростом производственных и промышленных ресурсов. Однако политика партии на улучшение рабочего снабжения, на повышение реальной заработной платы подчас сворачивается бюрократическими и оппортунистическими элементами кооперативно-снабженческого аппарата.

Уметь привлечь широкие рабочие массы для организации повседневного контроля и практического участия в улучшении работы всех организаций, связанных со снабжением рабочих, целиком подчинить их работу выполнению народнохозяйственного плана — такова одна из центральных задач, поставленных VI пленумом ВЦСПС перед всеми профсоюзными организациями.

Для обеспечения систематической помощи организации снабжения пленум одобрил решение президиума ВЦСПС о создании секторов рабочего снабжения при всех совпрофах и ЦК совхозов, поставив во главе их одного из членов президиума.

Особое внимание уделено пленумом вопросам качества и ассортимента товаров и продвижения их к рабочему потребителю. Союзам, связанным с работой товаров широкого потребления, поручено разработать совместно с хозяйственными организациями практические мероприятия по улучшению качества продукции. Разумеется, эта задача может быть выполнена лишь при том условии, если вокруг нее будут мобилированы широкие рабочие массы. Пленум поэтому предложил всем ФК уполномоченных систематически созывать совместно с рабочими комитетом и госторгорами и рабочими потребителями производственные совещания по качеству и ассортименту, а также организовать отдельные рабочие бригады контроля и содействия быстрой отгрузке товаров с фабрично-заводских баз и складов.

Союз работников кооперации и госторгов по решению пленума должен поставить в центре своей повседневной работы борьбу за ускорение темпов товарооборота, за приближение торговых сетей к рабочему потребителю путем повышения ответственности всех торговых организаций за правильное снабжение и развертывание социалистического соревнования и ускорение темпов работы торговых кооперативного аппарата.

Несмотря на запроектированное на 1932 год значительное увеличение фондов рыночной продукции, трудности в рабочем снабжении еще не изжиты. Пленум поэтому поставил перед профсоюзными организациями, как одну из основных задач в области рабочего

снабжения максимальную мобилизацию местных производственных и промтоварных ресурсов.

Для развертывания самозаготовок пленум предложил всем профсоюзным организациям установить непосредственный связь с фабриками и заводами с ближайшими совхозами и колхозами. К работе по заключению договоров необходимо приступить теперь же, когда совхозы и колхозы составляют в предстоящей посевной кампании свои производственные планы.

Другим важнейшим источником в деле мобилизации дополнительных производственных ресурсов является развертывание рабочими кооперативами фабрик и заводов и предприятиями общественного питания подсобных предприятий — огородов, молочных ферм, свиноводческих хозяйств, птичников, засолочных пунктов и т.д. Профсоюзные организации на местах должны решительно добиваться выполнения решения пленума о том, чтобы в месячный срок передать ЗРК пригородные хозяйства потребкооперации.

Одновременно пленум поставил перед совпрофами заготовительных районов, особенно перед профсоюзными организациями на местах, задачу — всемерно добиваться выполнения государственных планов заготовок и решительно бороться со всякими погрешностями и тенденциями отдельных совхозов и колхозов.

Огромное значение в борьбе за улучшение рабочего снабжения и выполнение народнохозяйственного плана имеет работа предприятий общественного питания. Превратить фабрично-заводские столовые в ударные цехи питания — одна из важнейших задач всех профсоюзных организаций. По этому вопросу пленум также наметил ряд практических мероприятий и дал отдельным профсоюзным организациям конкретные задания.

Одним из могучих средств дальнейшего повышения уровня заработной платы является неуклонное проведение советской политики цен. Практически эта задача может быть выполнена при участии широкой рабочей массы. Пленум поэтому вынес решение об организации массового контроля рабочих над проведением советской политики цен и предложив фабрично-заводским комитетам и рабочим комитетам совхозов организовать специальный институт общественных инспекторов по ценам.

Профсоюзные организации должны поощрять «заклинаний» о том, что кооперация не перестроилась, и, засучив рукава, приступить к практической работе по улучшению рабочего снабжения. Партия жлет от всех профсоюзных организаций без исключения о состоянии рабочего снабжения, а конкретные большевистские действия по развертыванию советской торговли и действительному улучшению снабжения рабочих.

Передавая «Труду»

ДОЛГО-ЛИ ЗАТЯЖКА И ДЕДОВСКИЙ СПОСОБ ОТКАТКИ

ТРИНАДЦАТАЯ НЕ ОТСТАЕТ ОТ ПЕРВОЙ РАБОКОВОЙ

Смена Иванова за четвертую пятидневку выполнила задание на 180 проц. Это дает право бригаде рапортовать горпартиинференции об овладении графиком цикличности

Смена Иванова тринадцатой рабкоровской бригады за четвертую пятидневку выполнила свое задание на 186 процентов, нужно было выдать 60 вагонов, смена же выдала 112, т. е. больше на 52 вагона.

За 17 декабря вместо 15 вагонов выдала 29 ваг., т. е. 180 проц. к плану.

18-го в смене работало 5 человек, смена взяла обязательство выдать плановую норму, сократив комплект рабочих. Несмотря на то, что рабочих было меньше, угля за этот день было выдано столько же сколько и за предыдущий.

19-го смена выдала 30 вагонов и закрепилась на 232 процента. 20 декабря не было леса. Смена выполнила задание только на 170 процентов, т. е. выдала 24 вагона угля и закрепила четыре круга.

Смена Иванова поставила перед собой задачу за пятую пятидневку выполнение своего задания довести до 200 процентов. Но уже в первые дни смена столкнулась с препятствием. 22 декабря в третью смену на горизонте 160 импортиса рубильных и после того, как были отпалены бурки рабочие продолжают работу не могли, не было энергии. Посланному из смены тов. Масалову узнать по чему нет энергии и скоро ли будет, электрики ответили намешинами. Энергию дали только к концу смены. За два часа до окончания работ смена выдала 30 вагонов угля и закрепила два круга.

Смена Иванова должна стать пионером для всех смен бригады.

БУДУТ ЗАДЕРЖИВАТЬ РАБОТУ ВРУБОВОК

Машинисты Диганшин и Сутунэ, борясь за образцовую врубовку, продолжают брать цикл в смену

25 декабря я работал в паре с Диганшиным. Забой был оставлен в порядке и к работе я приступил сразу. Промазал и прочистил машину, я подтащил ее в забой и начал делать подкалку. Сделав отпалку и рабровку я стал крепить забой. Уго да сделал 1 м. 60 см. Вся работа прошла без задержки, без перебоев. Мало того, что нас дожидают перебои в доставке леса, есть еще одна беда — это наша отставка угля таковой. Забой механизированный, а откатка ведется дедовским способом.

На производственном совещании 21 декабря было вынесено решение продолжить путь в двенадцатую бригаду и поставить вагона для откатки, но к выполнению этого решения еще не приступили.

Зав пласом тов. Гейман сообщил что в ЭМО им дан заказ на поделку концов и вагонов. Выполнения нашего задания зависит от быстроты окончания рабкоров ЭМО этого заказа.

Диганшин.

Я также взял цикл в смену

Тогда, когда примешь забой в порядке и вся последующая работа протекает нормально, — каждую смену без втруждения можно брать цикл.

24 декабря работа у меня ничем не нарушалась и я взял цикл в смену.

Рудник за 26-ое декабря

КЕМЕРОВСКИЙ	429 тонн—98,6 проц.
ВОЛКОВСКИЙ	200 тонн—73,2 проц.
ЛУТУГИНСКИЙ	273 тонн—93,4 проц.
ДИА. ОНАЛЬНАЯ	296 тонн—88,8 проц.
ШАХТА „ПИОНЕР“	109 тонн—52 проц.
ВСЕГО ПО РУДНИКУ	1302 тонны—84,9 проц.

КОБЫЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ПРОДОЛЖАЕТ ПОКРОВИТЕЛЬСТВОВАТЬ ТВЕРДОЗАД НЦ'М

План хлебозаготовок по этому сельсовету застыл на 54 проц.

Знают ли кобылинцы об ответственности за срыв ударного задания по хлебозаготовкам?

Большим хором выполнением плана хлебозаготовок в Кобылинском сельсовете является то, что твердозадачи продолжают прятать хлеб от сдачи, а другие, глядя на них также начинают прятать хлеб. Сельсовет должен бороться с этими явлениями не развинул. Илюшин Никита до сих пор не вывез государству ни одного видограмма хлеба, сена — должен был вывезти 130 пудов, сдал 33 пуда. Подлежащих к сдаче по контракции свинью и теленка заолод, Илюшину как бышему красноармейцу следовало обманывать государство. С. А.

Начинаев дискредитирует шефство

Последний коллектив Энергострой по работе хлебозаготовок в Кобылинский сельсовет тов. Начинаев бездействует, занимается систематической пьянкой и катает учительниц извозной деревни в другую. Между тем с выполнением плана в Кобылинском сельсовете дело обстоит плохо. На 25 декабря задание выполнено всего на 54,8 проц.

Сводка о ходе хлебозаготовок

На 25 декабря план хлебозаготовок по Щегловскому району выполнен на 89,5 процентов. Полностью план выполнили: Щегловский сельсовет—103,4 проц. и Арсентьевский—105,1 проц. Впереди других по выполнению идут сельсоветы Кучуковский—92,7 проц. Дмитриевский—91,7 проц., Зриковский—93,3 проц., В. Премышленский—98,5 проц., Суховский—96,7 проц.

Кобелевцы празднуют победу

Колхозы Кобелевского сельсовета план хлебозаготовок выполнили на 100,2 проц. Задание по севу выполнено также на 100 проц. Задание по маслу-семенам было 32 центнера, а выполнено на 111 проц. Опыт колхозников Кобелевского сельсовета необходимо перенести в отстающие сельсоветы.

Колхозники Кобелевского сельсовета путем высылки буксирных бригад, должны помочь им справиться с выполнением плана. Чакаров.

А МОЛОТКИ ВСЕ ЕЩЕ „НА ГОРА“

Неужели на переполненной кладовой нужно затратить 30 рабочих дней?

Неисправность труб и шланг засоряет: бросать отбойный молоток

Уголь Волковского пласта значителен крепко, а поэтому в целниках, печах и зонах на первом слое брать его кайлой очень трудно. На пласте при расколке зон и печей работают отбойные молотки, которые значительно облегчают работу. Но к полному господству отбойного молотка у нас встречаются препятствия. После того, как рабкоров предложил через газету «Музбасс» перевести кладовую с горизонта 94 на горизонт 160, хозяйственники пласта приступили к проведению нашего предложения, но эта работа подвигается очень медленно — хозяйственники мало трогают то, что нам приходится проделывать кругом светом путешествие за молотком. Их мало касается, что на такую ходьбу ежемесячно затрачивается по три часа рабочего времени. Вот уже месяц как Волковский пласт не может выбраться из прорыва. Сутунэ выдала угля на «гора» больше 70 процентов не бывает. Пласт же имеет все возможности к тому, что бы повысить добычу.

Первая возможность к этому — быстрее оборудование кладовой на горизонте 160. Устройство кладовой ближе к забою, прекратить бесполезную трату дорогостоящих рабочих часов, повысить производительность и дать использовать полностью отбойные молотки.

Ботаулин

Отдел механизации срывает работу отбойными молотками

25 декабря, придя в забой, я осмотрел отбойный молоток в нашей его неисправным. Кайлой же в забое работать было нельзя. Поэтому мне пришлось пойти на «гора» за новым молотком. Получив молоток я снова спустился в шахту. Воздух подавался слабо, т. е. пласта в забое была норма. Оказавшись в отделе механизации в этот день я высал в забой слесари для осмотра труб и исправления шлангов.

Причина невыполнения добычи Волковского пласта является то, что руководство шахты не исправно организационно трудом слесари слесаря рукава, а парт и профсоюзники мало волдуют отставками Волковского. Галимов

НАШ СЧЕТ ПРАВЛЕНИЮ ДОРОГИ И РАБОЧИМ ТОПКИНСКОГО УЗЛА

1500 тонн кокса лежит на отвалах завода из-за отсутствия угларок

ДАТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ НОРМАЛЬНО РАБОТАТЬ ЗАВОДУ

26 декабря наша первая шестичасовая смена коксовых печей вместо положенных 40 печей, выдала только 27. Причина невыполнения плана заключается в том, что за последние дни совершенно прекратилась подача угларок под погрузку кокса. Все отвалы и пути за валены выданным коксом. Перед нами стоит угроза остановки печей из-за отсутствия угля. Все это заставляет нас обратиться к партийным и профсоюзным организациям района о принятии немедленных мер по снабжению завода углем и угларками.

Кроме того, мы просим рабкоров топкинско узла помочь нам добиться своевременной подачи пульмановских угларок, под погрузку кокса. Первая смена: Пыльцев, Давыдов, Шляконов, Путкин

Непоследовательность распоряжения дороги приводит к громадным убыткам

Начиная с ноября железная дорога не полностью обеспечивала завод подвижным составом под погрузку кокса. Завод сейчас вынужден кокс сваливать в отвал. Такое положение заставляет завод сбывать кокс не по назначению.

Нормой этого, необходимо отметить не последовательность распоряжений дирекции Томской железной дороги, из-за которой завод несет значительные расходы по выгрузке и погрузке кокса с отвалов. Станция Кемерово, имея свободные платформы, не дает их под погрузку кокса, ссылаясь на то, что нет разрешения на это от дирекции дороги. Но после того, как завод часть кокса сваливает в отвал поступают разрешения о возможности отправки платформ даже в прямом сообщении. Такой случай был 25 декабря: до 12 часов кокс сваливали в отвал, а после 12 часов разрешили отправить платформы в прямом сообщении.

Эти безобразия со стороны Томской железной дороги должны быть немедленно устранены. Наминин



Десятиклассник арбильского цеха тов. ШАНДРА. Лучший ударник, работает в цехе 9 лет.

ВЫЖИГ КОКСА ЗА 24-ое декабря

872 тонны 136 печей 94,8 проц.

В ПАРИЖСКОЙ ПАЛАТЕ ДЕПУТАТОВ ОБСУЖДАЮТ ВОПРОС О ПОСЫЛКЕ В МАНЧЖУРИЮ МЕЖДУНАРОДНЫХ ВОЙСК

За этими разговорами скрывается подготовка интервенции против советов в Китае

ПАРИЖ. Депутат Морген (радикал) внес в палату депутатов проект резолюции о создании под руководством Лиги наций международной вооруженной силы, которая отправилась бы в Китай с целью «прекращения гражданской войны и оккупировала бы железороги в Китае и Манчжурии».

Морген предлагает, чтобы международная армия по восстановлению порядка помогла Китаю установить у себя правительство, не опасаясь вытеснения китайских генералов. Далее предложение Моргена указывает каким образом можно будет ликвидировать «бандитизм» и наладить разработку горных богатств.

«Юманите» заявляет, что под предлогом «борьбы с бандитизмом» скрывается план интервенции против китайских советов и китайской красной армии.

Далее «Юманите» подчеркивает, что хотя в проекте Моргена и не упоминают СССР, однако предложение об оккупации всех железорог Китая, а также Манчжурии означает, что иными способами международный корпус Лиги наций является орудием интервенции против СССР.

Японский поход против печати в Харбине

БЕИПИН. За последние дни японцы в Харбине начинают все более открыто осуществлять намеченные меры мероприятия. По японскому предложению, главначальствующей особой района Цзянцзинцунь запретил издание харбинской газеты «Гонзисоао», отражавшей интересы националистической интеллигенции и передовых членов правительственного аппарата. Одновременно в Харбине и Фуцзяне закрываются другие газеты, в частности японцы угрожают закрытию китайских газет, выходящих на русском языке в случае если они не переменят свои позиции.

Белогвардейцы стекаются в Харбин

ХАРБИН. Прибыли представители белоэмигрантских колоний из Токио и Сеула. Прибывшие ведут работу в пользу сотрудничества с японцами.

Неполадки срывают начало бетонных работ на водонасосной

Отдел снабжения задерживает доставку матов, опилок и топлива

Подготовка к бетонным работам по водонасосной задерживается из-за недостатка отопительных материалов для бетонного завода. Текущие бетонные работы до сих пор не отогреты и это задерживает торкретные работы. А отсюда вывод, что бетонные работы начинать нельзя.

Отсутствие материала сказывается на работе всех бригад второго участка и в первую очередь на работе бригад плотников. Ранее привезенный материал поставлен на опалубку рогатой отметки 106 и колонны, но он мало пригоден для этой работы.

Из-за отсутствия пломатериалов плотники водонасосной загрузили

последнее на складе имеется в достаточном количестве, но лет своевременной подвозки его. От недостаточной подачи пара внутри здания все стел до сих пор не отогреты и это задерживает торкретные работы. А отсюда вывод, что бетонные работы начинать нельзя.

Отсутствие материала сказывается на работе всех бригад второго участка и в первую очередь на работе бригад плотников. Ранее привезенный материал поставлен на опалубку рогатой отметки 106 и колонны, но он мало пригоден для этой работы.

Из-за отсутствия пломатериалов плотники водонасосной загрузили

ПЕРЕВЫБОРЫ БЮРО ЯЧЕЙКИ СОБСТВЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА КУЗБАССЖИЛСТРОЯ — ОТМЕНЕНЫ

Полное игнорирование указаний горкома, фотографирование недостатков вместо большевистской самопроверки, отсутствие самокритики во время обсуждения отчета бюро, — все это показывает формально-бюрократическое проведение перевыборов

Решение горкома должно явиться уроком, как не нужно выполнять важнейшие директивы партии

Постановление бюро горкома ВКП(б) от 27 декабря

Заслушав информацию т. Светлицкого об итогах отчетно-перевыборной кампании в ячейке ВКП(б) собственного строительства Кузбассжилстроя, бюро горкома считает установленным, что несмотря на специальное письмо горкома партии, опубликованное в газете «Кузбасс» от 4 декабря 1931 г., обращение Ерикова ВКП(б) опубликованное в газете «Советский», решение декабрьского пленума горкома ВКП(б) и специальное инструктивное указание оргбюро горкома от 5 декабря 1931 г. о порядке подготовки и проведения отчетно-перевыборной кампании парторганов, как массовой — политической кампании, подчиненной усилению мобилизации рядов партийных организаций и 6 партийных рабочих масс на выполнение текущих задач социализма в районе — бюро ячейки собственного строительства Кузбассжилстроя и задачи подготовки и самих перевыборов отнеслось формально — бюрократически.

Подтверждением этого является:

1. Полное игнорирование указаний горкома партии о проведении индивидуальных отчетов коммунистов.
2. Формальное проведение работы самопроверочной комиссии, которое вместо глубокого анализа работы ячейки, особенно по вопросам производства, свела всю свою работу к голому фотографированию недостатков работы.
3. Сведение отчетного доклада бюро ячейки на отчетно-перевыборном собрании к простому перечню, главным образом, организационных вопросов без большевистской мобилизации партийной вокруг производственных во-

РАБОЧИЙ-УДАРНИК НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ВНЕ РЯДОВ ПАРТИИ

28 лучших бойцов за пятилетку передают ударники Шахтстроя в ряды партии

10 декабря на вечере ударников Шахтстроя была принята резолюция, выражающая поддержку партии.

Мы, старые рабочие ударники, собравшиеся на вечере и заслушав сообщение об очередных задачах социалистического строительства, заявляем, что будем по-большевистски бороться за дальнейшее ускорение темпов социалистического строительства, за расширение и углубление социализации и ударничества, за бы-

БОРЬБА ЗА КАЧЕСТВО, ЗА СНИЖЕНИЕ СЕБЕСТОИМОСТИ — ТАКОВЫ ЗАДАЧИ, ПОСТАВЛЕННЫЕ ПАРТКОНФЕРЕНЦИЕЙ РУДНИКА

Большое внимание в предлах на рудничной партконференции было уделено вопросам техники безопасности.

Партком вопросам техники безопасности не занимался — говорят тов. Григорьев. Он начал заниматься им тогда когда на руднике произошли две катастрофы.

Очень много уделял вопросам техники безопасности в своем выступлении тов. Кротов.

Нельзя бороться за уголь. — сказал он, не поставив в то же время на должную высоту деле техники безопасности. Уже сейчас видно, что после удачного техника безопасности на руднике повысилась и добыча. Надо помнить, что от техники безопасности зависит и добыча. И эта наша работа должна проводиться не в порядке кампания, а в качестве повседневной практической работы, как неотъемлемая часть борьбы за профинплан.

Если на руднике имеется резкий перепад в количественном выполнении профинплана, то еще плохо обстоят дело с выполнением качественных показателей. Этот вопрос занимал внимание рудничной партконференции.

Зарплата растет, себестоимость падает, а производительность отстает. Разве это борьба за снижение себестоимости? — спрашивает тов. Бурдюков.

Тов. Гадченко многочисленными фактами показывает насколько слабо борются за качество, за снижение себестоимости на руднике.

Парторганизация — говорит он — в области повышения добычи работала много, но вопросам себестоимости уделяла мало внимания. Особенно мало внимания уделялось этому вопросу со стороны низовых ячеек. Безразлично отношение в вопросах качества работы велико, что когда мы ввели специальный институт отборщиков породы, то и после этого, качество не улучшилось. Нужно по-большевистски держаться за снижение себестоимости за качество продукции.

Одна из условий успешной борьбы за профинплан — это улучшение культурно-бытовых условий рабочих. Име и повинна в этой области на руднике не совсем благоприятно.

— 2000 рабочих горняков без зарплаты — это тоже не успех и не улучшение бытовых условий рабочих. Надо только разговоры разговаривать — заключает тов. Бурдюков.

Общественное питание — говорит тов. Аглузин — поставлено скверно. Подать водичку, ЗРК привал непостоянно в этом деле. Стыд, не научились кормить рабочих. А между тем Апорт, работающий на руднике в таких же усло-

виях, как и ЗРК, на наших глазах общественное питание держит в более лучших условиях.

Кооперация на руднике не приступила еще как следует к выполнению директив партии о разертывании советской торговли и улучшении рабочего снабжения. Об этом говорит ряд делегатов в своих выступлениях.

Смешно сказать, обращается к конференции тов. Кадошников, наш ЗРК не развернул торговлю потому, что у него на это денег нет. О чем это говорит? Это говорит о том, что аппарат ЗРК по боевому, по-большевистски не работает, что он еще не научился до советской торговли. Магазины неравномерно снабжаются товарами. Цены на одни и те же товары в разных магазинах — разные. Плановости в работе нет.

Большим вопросом в работе парторганизации рудника это вопрос о руководстве ударничества и социализации. Учет социализации по ставлен из рук вон плохо. Плохо внимание к лучшим ударным бригадам привело к тому, что некоторые бригады распались или находились накануне распада. — (бригада ЭМО 13-я бригада и другие).

Были и отдельные извращения и самого понятия ударничества. Именно в такой обстановке и могли быть такие извращения, о которых говорили на совещании тов. Котов,

упоминавший о лучшем ударнике Диагональной шахты тов. Зудца, выполнявшем свои задания на 150 процентов, но сделавшем ни одного прогуга, но нечисленном в ударнике только потому, что он не посещал заседания шахткома. О таких извращениях говорили и делегаты конференции. Тов. Тарасов в своем выступлении сообщил:

— Руководство социализацией проходило у нас в кабинетах. В кабинетах занимались также и определением кто является ударником. И понятно почему у нас были тысячи ударников, а план не выполнялся. Понятно, почему часто джуэуария ки скрывали от нас действительных ударников и ударные бригады. Так у нас было на Владимирском пласте.

Руководство социализацией проходило у нас в кабинетах. В кабинетах занимались также и определением кто является ударником. И понятно почему у нас были тысячи ударников, а план не выполнялся. Понятно, почему часто джуэуария ки скрывали от нас действительных ударников и ударные бригады. Так у нас было на Владимирском пласте.

Борьба за качество, за снижение себестоимости — таковы задачи, поставленные партконференцией рудника

Борьба за качество, за снижение себестоимости — таковы задачи, поставленные партконференцией рудника

ОПЕРАТИВНОСТЬ ОПРЕДЕЛЯЕТ УСПЕХ БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИНПЛАН

Боеспособная партгруппа обеспечивает оперативность партийного руководства производством

(На оргпартсовещании секретарей партколлективов ячеек и парторганизаторов)

Много времени прошло после постановления ЦК о партийно-массовой работе в цеху и бригаде. Но значительная часть партийцев в цеху еще не перестроила свою работу так, как этого требует постановление ЦК. Наши промахи и работничьи отставания на отдельных предприятиях — упирается в неулучшенную перестройку партработы, в неправильную расстановку партийных сил.

Специально проведенное оргпартсовещание секретарей коллективов ячеек и парторганизаторов ставило своей задачей — привлечь внимание партработников к вопросам перестройки партработы и обмен опытом работы в цеху, в котором перестройка уже проведена.

Перестройка партработы — говорит в своем докладе тов. Котов — преследует цель укрепления низового звена парторганизации — партгруппы и повысить ее боеготовность в борьбе за 6 указаний тов. Сталина. Но действительная перестройка должна измеряться не формальной перестройкой, а выполнением профинплана как по количественным, так и качественным показателям.

Тов. Котов останавливается подробно на формах и методах работы партгруппы и партработы. Указывает на один из больших недостатков в подготовке кадров партработников — частую смену их. Он приводит несколько цифр, показывающих, насколько серьезен этот недостаток. Так на Давыдовском месторождении за последние месяцы 23 секретаря и 16 парторганизаторов.

— Мы не всегда осуществляем правильную подготовку ударничества, не всегда учитываем его результаты на производстве — продолжает докладчик. Больше того, у нас часто спорят о самом понятии ударничества. Так, на мецзаводе принято считать ударником того, кто делал ни одного прогуга. А на Давыдовской шахте дошли до того, что основным условием ударничества видяли необходимость аккуратного посещения заседаний шахткома. Один из лучших рабочих Диагональной шахты тов. Зудца, выполнявший свои задания на 150 процентов, но сделавший ни одного прогуга и не числен в ударнике, только по той причине, что он не посетил заседания шахткома.

Докладчик останавливается и на вопросах внедрения хозрасчета в бригадах, отмечает факты исправления хозрасчета в бригаде.

Тов. Котов подробно останавливается на том, как низовые парторганизации должны бороться за выполнение шести указаний т. Сталина. Вопросы, заданные докладчиком отличаются одной характерной особенностью — они в большинстве своем касаются вопросов практической перестройки партработы в низовом звене — партгруппе.

По докладу развернулись довольно оживленные прения.

Отдельные товарищи признавали, что после того, как в ячейках была произведена настоящая перестройка, восстановлены партактив и укреплено низовое звено ячейки — партгруппа — результаты стали сказываться в улучшении работы производства, в выполнении профинплана.

Тов. Тураев принял в качестве примера, подтверждающего это положение — Шахтстрой.

— На Шахтстрое после перестройки на партработы — говорит он — заметен большой сдвиг в работе. Можно указать хотя бы на бурюх. Это был самый отстающий участок работы на Шахтстрое, а теперь так перестроили задание.

Тов. Шилин (Коксохимкомбинат) фактами перестройки работы на хим заводе показывает последствие за этим улучшение работы производства и выполнение профинплана. В качестве недостатка он отмечает слабое руководство партгруппами и партработами со стороны ячеек. Вносит предложение — созвать партийно-технические совещания партработы при ячейках для проработки практических вопросов работы в партгруппах.

В прениях отвечали случаи неудачной перестройки партработы.

Тов. Ипполитов (химзавод), останавливаясь на этом в своем выступлении заявил, что на химзаводе являлся думали, что перестройка партработы сводится к созданию сети. Этих секторов в ячейках созда-

лагает при выборах нового состав партийного комитета подобрать стойких рабочих коммунистов ударников, которые могли бы бороться за выполнение решений партии в каждой бригаде.

— Мы на сегодняшний день — отвечает тов. Саванков, не перестроили свою работу в низах. Мы еще не умеем работать. Наши коммунисты еще не заняли авангардную роль в борьбе за профинплан. Партком новым ячейкам не помогал, присылал к нам тов. Головацкий на Ш олеру. Что же он сделал? Ничего. Провел собрание и уехал. Люди приезжали только пошамат, а больше ничего не делают. Надо интересоваться не только питанием, а и работой.

Конференция останавливается и на вопросах марксистско-ленинского воспитания, отмечает безразличное оппортунистическое отношение к этому вопросу со стороны ряда ячеек.

В прениях делегаты касались вопросов жернатов и производственных вопросов работы рудника.

В состав пленума рудничного партийного комитета избрано 29 человек и 4 кандидатов, в том числе тов. Смирнов, Головацкий, Мачихин, Мухин, Шилов, Тихонова, Бурдюков, Саванков, Хусанов, Цурманов и другие.

На городскую партконференцию избрано 27 делегатов.

Партработники

росов, как центральных вопросов всей работы ячейки.

4. Почти полное отсутствие прений по отчетному докладу бюро ячейки (высказалась только одна коммунист из 34), что свидетельствует о слабом развитии самокритики в ячейке и совершенно неудовлетворительной подготовке партийцев и беспартийных к отчетно-перевыборной кампании.

Исходя из указанного бюро горкома ВКП(б) постановляет:

1. Отменить перевыборы бюро ячейки собственного строительства Кузбассжилстроя, предложив бюро партколлектива Кузбассжилстроя и старому составу бюро ячейки провести подготовку и новые перевыборы бюро ячейки в строгом соответствии с указаниями горкома и Крайкома партии.
2. Указать бюро партколлектива Кузбассжилстроя на недопустимо слабый оперативный инструктаж ячейки собственного строительства, как в период подготовки, так и во время самих перевыборов бюро.
3. Одобрить указание оргбюро горкома ВКП(б) о перенесении отчетно-перевыборного собрания партколлектива совхоза «Горняк», о причине недостаточной его подготовки и в частности, из-за невсесторонней самопроверочной комиссии.

Бюро горкома предлагает всем парткомам, партколлективам и ячейкам извлечь урок из недочетов отчетно-перевыборной кампании ячейки собственного строительства и совхоза «Горняк», приняв меры к окончанию проведения кампании в полном соответствии с указаниями горкома и Крайкома партии.

Настоящее постановление опубликовать в газете «Кузбасс».

И сегодня даем партии новый отряд молодых большевиков в количестве 28 чел.

Да здравствует партия Ленина, да здравствует вождь рабочего класса и партии тов. Сталин.

О НАРОДНО-ХОЗЯЙСТВЕННОМ ПЛАНЕ НА 1932 ГОД

Доклад председателя СНК СССР тов. Молотова на второй сессии ЦК СССР

В начале доклада т. Молотов, подводя итоги 1931 года в отношении ликвидации капиталистических стран и Советского Союза указывает, что все страны капитализма в этом году были охвачены кризисом невиданной силы, сократили производство, свернули строительство, выбрасывая на улицу миллионы голодных. Наряду с этим, в Советском Союзе продолжался хозяйственный подъем, промышленность сделала в этом году новый крупнейший шаг вперед, положение трудящихся масс в городе и деревне значительно улучшилось.

Путь капитализма это — путь кризиса, хозяйственного упадка и исключительных трудностей для народных масс. Путь социализма это — путь роста хозяйственного подъема и решительного улучшения положения широких масс города и деревни. Т. Молотов приводит выдержки из последнего «обзора» бернского института конъюнктуры исследований, в котором говорится, что промышленная продукция во всех странах сократилась и только СССР мог дальше увеличивать свой импорт. Дальше «в обзоре» указывается, что в третьем квартале экономическая деятельность продолжала падать во всех странах кроме СССР — лишь СССР еще имел процесс экономической усадки. Промышленная продукция СССР вновь сильно повысилась.

Тов. Молотов приводит выдержки из печати отдележи примера в каких материально-бытовых условиях живут теперь перемещенные рабочие. Высокоскоростной деревне-областной работе нет только 24 часа в неделю, заработок его 14 рублей в неделю. За вычетом квартплаты, в распоряжении семьи из 3 чел. (он, жена, и трое малых детей) остается в неделю 6—7 рублей на еду, освещение, одежду и пр. расходы. Результат асен — семья обречена на голод и холод.

Другой пример: шорник зарабатывает в неделю 24 руб. Он живет и содержит отца. На всех троих, за вычетом квартплаты и всяких взносов, остается на неделю 10 руб.

— Подобного рода простейшие примеры, — говорит т. Молотов, — являются теперь типичными для миллионов рабочих Германии и других капиталистических стран. В крупнейшей стране Южной Америки — Бразилии, население которой достигает 42 миллионов человек, по словам директора Бразильского управления здравоохранения, «30 миллионов человеческих существ медленно «мирают» от голода, сифилиса и малярии».

— Нет ни одной капиталистической страны ни в Европе, ни в Америке, ни в какой либо другой части света где бы кризис не подточил важнейшие отрасли хозяйства где бы в результате этого трудящиеся массы не переживали огромных бедствий.

В СССР же в истекшем году успехи строительства обеспечили улучшение во всем народном хозяйстве, улучшения условий жизни трудящихся.

За последние три года — первые годы выполнения пятилетнего плана — мы имели такой прирост продукции промышленности (по неполному кругу промышленной продукции) в 1929 году прирост продукции равен 3296 миллионов руб., в 1930 г. — 3635 миллионов рублей и в 1931 г. — 433 мил. руб.

Если же взять только данные по промышленной продукции, то прирост за один 1931 г. достиг фактически свыше 4800 мил. руб. Данные о росте заработка рабочей семьи за эти три года показыв-

ают, что от 89 руб. в начале 29 года месячный заработок рабочей семьи поднялся в конце 1931 года до 146 руб. За истинный год зарплата рабочих СССР повысилась в среднем на 18 проц.

Для итогов 1931 года имеют значение, громадные значения факты громадного роста социализации и ударничества на фабриках, заводах, в совхозах и колхозах. К концу 1931 года армия ударников в промышленности дошла до 3 с половиной миллионов человек, количество ударных бригад выросло до 200 т.

Подчеркиваемые итоги 1931 г. не сулят ничего хорошего для капиталистических стран и в 1932 году. Не видно никаких признаков к выходу для капиталистических стран, ибо идет дальнейшее углубление кризиса и дальнейшее ухудшение условий жизни трудящихся в странах капитала.

— В связи с этим, — говорит тов. Молотов, не мешает кое что вспомнить из фактов вчерашнего дня. Как быстро разбиты всякие иллюзии предсуждения капитала из лагеря социалдемократии насчет успеха «организованного капитализма» — от этой теории сочиненной лидерами второго интернационала не осталось камня на камне.

Если трещина фундамента капитализма расширяется, то в стране Советов 1931 год был годом завершения построения фундамента социализма.

Мы, однако, должны помнить слова Ленина, что успехи не должны нас скручивать головы, мы должны помнить высказанные Лениным в день его пятилетия слова: «не позволять партии в положении завоеванного успеха, Ленинский учил не успокаиваться на достигнутых, но идти вперед, по-большевистски преодолевать многочисленные еще предстоящие трудности и классовые враги».

Переходя далее к вопросу пяти-

ОБОГАТИТЬ СТРОИТЕЛЬСТВО ГАВАНИ ОПЫТОМ ДРУГИХ СТРОИТЕЛЬСТВ

Проект гавани должен быть подвергнут широкому обсуждению
УЧЕСТЬ ОШИБКИ ПРОШЛОГО ГОДА

Ошибки прошлого года, допущенные на стройке Журавлевской гавани не учтены и не послужили уроком для другого строительства. В прошлом году Журавлевская гавань строилась на «глазок», точных технических расчетов не было, проекты составлялись приблизительно и не выносились на обсуждение широких масс.

Сейчас готовятся к строительству железобетонной гавани на месте работ, уже 200 рабочих, 24 лошади, но что из себя будет представлять железобетонная гавань, чем она отличается от простых, как будет строиться, что потребуется для этого, об этом знает пока только один прораб Т. Тустановский.

Интересно, что даже лесоконструктора по стройке гавани узнала только 25 декабря. Проекта гавани и сметы Т. Тустановский никому не показывает, рабочие ни чего не знают о том, что они будут строить.

Только 25 декабря тов. Тустановский на техническом совещании при лесоконструкторе доложил, что стоимость гавани определена в 350 тысяч руб. и что срок окончания строительства — 1 апреля 1932 г.

Выходит, что в течение четырех месяцев гавань должна быть построена, а на сегодня почти ничего не сделано, нет железа, цемента, бетономешалки и фуржки для гавани планом не предусмотрено.

Еще кто виноват в этом деле Т. Тустановский говорит о том, что им выданы деньги, а в отделе снабжения отвечают — «ничего подобного».

К застройке Журавлевской гавани лесоконструктор, как в прошлом году выходит в полной неподготовленности. При таких условиях сыры работы неизбежны. Нужно сейчас же вопрос о строительстве гавани вынести на ПС, собрать предложения рабочих и специалистов.

От редакции: — Ввиду того, что сооружение Журавлевской железобетонной гавани будет проходить в сложных условиях, при которых требуется большая деятельность, прорабы и специалисты.

достоверность, точное соблюдение всех технических норм, поэтому необходимо сейчас же учесть все, что может возникнуть в процессе работы различные препятствия, учесть опыт, полученный в этой области на других стройках, мобилизовать вокруг этого широкие массы рабочих и специалистов, редакция открывает сбор предложений рабочих и специалистов в фонд стройки Журавлевской гавани. Материалы высылать в редакцию.

Сборище пьяниц на Журавлевской
Пьянка на Журавлевской гавани продолжается свирепствовать. Недавно в Журавле собралась завзав гаваней правого берега Борисов, Кизяев со своими помощниками братьями Лисинскими, Бахтуровыми и десятниками, все изрядно выпили, но показало мало. Братья Лисинские, Кизяев запрягают тройку лошадей и поехали в Старые Черны, а Борисов с Бахтуровыми верхами развезли по дер. Журавлевой с криками: «Гулять так гулять, нечего зря время терять». Проживали там два дня. Когда же будет положен конец пьянке на Журавлевской гавани?

Спецедежда расходуется по знакомству
Рабочим спецедежду давать не обязательно. Эти слова часто употребляет зав. Баранским лесозаготовительным участком Скирковский. По его инициативе фонд спецедежды разбавляется на все стороны, по знакомству выдается тем, кто совершенно с работой по лесозаготовке не связан. Например, выдан полубюрок и полубюрок Ваньчучу, который на участке не работает. Таких случаев имеется масса.

Одну с самоснабженцев
Злоупотребление в распределении спецедежды на Журавлевской гавани начинает принимать все больший и больший размер. Члены кооператива занимаются самоснабжением и без всякой надобности снабжают служащих, которые даже не нуждаются в спецедежде. Заву гаванью Борисову одновременно выданы пальто, костюм и не сколько рубашек, предместником Горбунову — пять брюк, тоже самое и Лисиному.

Нужно одернуть самоснабженцев на кооператоров.

Злоупотребление в распределении спецедежды на Журавлевской гавани начинает принимать все больший и больший размер. Члены кооператива занимаются самоснабжением и без всякой надобности снабжают служащих, которые даже не нуждаются в спецедежде. Заву гаванью Борисову одновременно выданы пальто, костюм и не сколько рубашек, предместником Горбунову — пять брюк, тоже самое и Лисиному.

Кружок низового актива работает по программе начальной политшколы, в основу положена книга «Политграмоты для комсомольцев». Кружок работает с 14-го ноября, срывает



Тов. Рынов, десятидневник химзавода, два раза премирован за лучшую работу.

НЕМЕДЛЕННО ОБСУДИТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЕ МАЛЫШЕВА О РАЦИОНАЛИЗАЦИИ ВЪЕЗЖИ ЛЕСА

В связи с неудовлетворительным выполнением плана с лесозаготовками, мне хочется указать на крупные недостатки в практике въезжи леса.

В первую очередь приходится остановиться на таком позорнейшем факте, как вывозка бревен волоком. Этот способ возки практикуется на близких и дальних расстояниях по мягкому снегу. Что при этом получается? Бревно врезается в снег, дерет его до земли, зацепляется корой и суком за все что касается. Лошадь выматываются несмотря на то, что они берут только по одному бревну.

Для облегчения работ и рационального использования рабочей силы и успешного выполнения плана лесозаготовок вношу следующее предложение:

Облегчить полосу саней коровьим навозом. Это даст громадный успех в работе. Применение этого способа в лесозаготовительных районах севера дало такие результаты: на простых санях с подскамнями лошадь везла одну тонну, но на обледеневших повозках — двух до трех тонн.

Выключая в смету работ колесной техники, работа кружков, производимая на основе социализации и ударничества. В основу социализации положено: поднятие по саням учебки, помощь пропагандистам, проведение силами кружковечеров политпросов и ответов в бараках.

РЕИД-ПОХОД ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ тов. СТАЛИНА НА ХИМЗАВОДЕ ЗАВОД ДОЛЖЕН ОВЛАДЕТЬ ШЕСТЬЮ КРЕПОСТЯМИ ХОЗЯЙСТВЕННОГО ФРОНТА

БЕНЗОЛЬНЫЙ И АММИАЧНЫЙ ЦЕХА НЕ СУМЕЛИ ПРОВЕСТИ ХОЗРАСЧЕТА

Рейдировская бригада приступила к проверке выполнения шести условий т. Сталина по бензолному и аммиачному цехам и рекуперации отменяет, что перевод этих цехов на полный хозяйствен расчет проведен формально. Несмотря на то, что хозяйственный договор в этих цехах оформлен с 1-го августа, фактически же хозяйственный расчет не получался до конца отражения в работе цехов. Ни со стороны партийных и профессиональных организаций, ни со стороны административных работников не было уделено достаточного внимания хозяйственному расчету. Недостаточно проявлена активность и со стороны самих рабочих.

Ни договоры, ни договоры хозяйствования с подсобными цехами не выполняются. Цех, потерявший убытки по вине другого цеха, не предъявляет последнего никаких претензий за понесенные

СЛАБО ПЕРЕСТРОИЛАСЬ КОКСОВАЯ КОМСОМОЛ

Группа и смена не стала центром массовой комсомольской работы. До перестройки молодежи на третьем батаре в комсомольской ячейке коксовых печей при каждой батарее, в каждой смене были организованы комсомольские группы. Были выбраны группировки, которые имели списки своих групп, но работы в этих группах никакой не велось. Группы не только не вели работы с беспартийной молодежью в сменах, но и сами никогда не собирались для обсуждения того или другого вопроса. Все это говорит за то, что фактически в сменах не было комсомольских групп.

Сейчас на третьей батарее работает около 70-ти человек, но комсомольских групп среди них нет. Кроме того, часть молодежи осталась работать на первой и второй батареях, но и там в данное время комсомольских групп в сменах нет. Молодые рабочие в количестве 90 человек стоят сейчас все всякой общественной работы. Поэтому первоочередная задача бюро ячейки коксовых печей и комитета ВКЦИМ коксовокомбината будет заключаться в том, чтобы организовать в сменах комсомольские группы, чтобы через работу молодежи в сменах вести работу за организацию труда на третьей батарее на основе хозяйственного, социального, политико-социалистического соревнования на высшем уровне.

Нужно провести групповые комсомольские собрания, где выбрать группировки и выработать для них конкретный план работы, — это является неотложной боевой задачей комсомольской ячейки коксовых печей в борьбе за образовательное налаживание работ на третьей батарее.

Бригада: Грязев, Петров, Харитонов, Скрипчук, Дмитриев, Литвиненко, Карабанов, Куликов, Груздева, Червов, Тюнина

убытки, а другой в свою очередь и не собирается оплачивать их. Со стороны отделения конденсации нарушается договор с смежными цехами в части снабжения последнего смолой, но ему ни разу не было предъявлено счета за убытки, которые понес смежных цехов.

Отделение ректификации обязано было по договору выдать отделением улавливания бензола за сентябрь 185 тонн поглотительного масла, но выдано лишь 97 тонн. Недостаток масла в значительной степени отрицался на работе бензолного отделения.

Необходимо отметить, что несмотря на слабое проведение хозяйственного расчета в некоторых цехах его влияние сказывается значительно. Отделение конденсации смолы за 7 месяцев выдало программу на 75,6 процентов, тогда как после перевода отделения на хозяйственный расчет за 4 месяца выдало программу на 87,33 процентов. Отделение улавливания бензола за 7 месяцев выдало программу на 65,6 процента, а за 4 месяца работы на хозяйственном расчете дало 73,37 проц. Кроме того, отделение улавливания за время работы на хозяйственном расчете потеряло поглотительного масла почти на 40 проц. против прошлых месяцев.

По аммиачному, бензолному и рекуперации ликвидирована обезличка аппаратуры и механизмов. Каждый рабочий имеет прикрепленный к нему участок работы, за который он несет ответственность. Проведена напортизация механизмов. Каждый мотор, каждый аппарат имеет паспорт, в котором записывается время установки, ремонт и ответственное лицо за проводимый ремонт.

Бригада: Угрюмов, Мешь, Онник, Комутников.

ЛАБОРАТОРИЯ ОТСТАЛИ ЦЕХ ЗАВОДА

ИТОГИ РАБКОРОВСКОГО РЕИДА

Хозрасчетный рейд лаборатория химзавода предусматривал строгий учет имущества, посуды и реактивов, а также обеспечения бригад посудой, но в пути эти не выполнялись. Острым недостатком посуды, отсутствием кубов и кислородных срабаев не только работу в бригаде химиков, но и в бригаде углещелочников. Из-за отсутствия кислорода не определяется теплотворная способность и обратный газ, почему план хозяйственных бригад не выполняется. Кроме того, очень много посуды бьется, но никто за нее не отвечает, так как нет точного учета кому сколько выдано.

В ночную смену в лаборатории допускаются посторонние лица не связанные с работой лаборатории. Были случаи похищения отдельных предметов как например, штепсель и дупа от калориметра.

Подводя итоги рейда бригада предлагает администрации лаборатории провести следующие мероприятия:

- Обеспечить необходимой посудой бригады и иссравать кубы.
- Вести точный учет выдаваемой посуды и реактивов, которые выдавать под ответственность бригады, старшего по смене или отдельного сотрудника.
- Запретить за бригадами имущество, возложить ответственность на бригады.
- Администрации лаборатории немедленно приобрести нужные реактивы, обеспечив выполнение программы.

Бригада: Левкович, Злотникова, Ларионова

ХИМЦЕХ РАБОТАЕТ БЕЗ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПЛАНА

Организация труда в лаборатории химзавода поставлена слабо. Производство едкого щелочного раствора производится в цехе в соответствии с производственным планом. Дефицит квалифицированных рабочих в цехе. Вопрос бригады о выполнении плана, зав. лабораторией игнорирует, что не способствует на эту должность бригады, а поэтому не удается выполнить плана.

Исследовательские работы только начались, проводятся в то без системы, без плана, Рабочие имеют низкую квалификацию, работой нагружены неполностью, подчас исполняют работу по нескольким часам, тогда как ее можно выполнить за один.

Учителя химии без квартиры. Выходит так, что тов. Романов дает на одну квартиру несколько ордеров и учителя и рабочие, в результате кто-нибудь высылается за бор. Плато снабжаются убожеством.

Оборудование химии недостаточно, не хватает в кабинетах мебели, в мастерских — инструментов. В школьной химической лаборатории недостаточно приборов и так же не хватает точно их в химической лаборатории.

У каждого педагога есть производственный план в кабинете. Все педагоги участвуют в социализации, с ними проводятся политпросовы, с ними проводятся политпросовы, с ними проводятся политпросовы, с ними проводятся политпросовы.

Бригада: Геродинаева, Голицева, Нотельманов

ШКОЛА ФЭУ ХИМЗАВОДА НЕ ОБЕСПЕЧЕНА ПРЕПОДАВАТЕЛЯМИ И УЧЕБНЫМИ ПОСОБИЯМИ

Школа ФЭУ химзавода охватывает 410 человек и имеет такую нагрузку и малое помещение, вынуждена работать в три смены. Школа учителями полностью не обеспечена. Из имеющих некоторые знания относятся к своей работе, на пример учитель по химии почти ежедневно опаздывает на уроки. Все группы учащихся школы соревнуются между собой, бригады соревнуются с бригадами, но учет соревнования поставлен плохо, учет ведется только среди комсомольцев, на которых 150 ударников; среди беспартийной молодежи учета ударников нет. С предприятием школа ФЭУ не говоря не заключила, ни с одной школой не соревнуется. В школе 4 комсомольских ячейки, но по первоорганизации не работает, выделенный пионер-политат бездействует.

Учителя живут без квартир. Выходит так, что тов. Романов дает на одну квартиру несколько ордеров и учителя и рабочие, в результате кто-нибудь высылается за бор. Плато снабжаются убожеством.

Оборудование химии недостаточно, не хватает в кабинетах мебели, в мастерских — инструментов. В школьной химической лаборатории недостаточно приборов и так же не хватает точно их в химической лаборатории.

У каждого педагога есть производственный план в кабинете. Все педагоги участвуют в социализации, с ними проводятся политпросовы, с ними проводятся политпросовы, с ними проводятся политпросовы, с ними проводятся политпросовы.

Бригада: Геродинаева, Голицева, Нотельманов

ИЗ 90 КОМСОМОЛЬЦЕВ НА КОКСОВЫХ ПЕЧАХ УЧАТся ПЯТЬ ЧЕЛОВЕК

Комсомольская ячейка должна заниматься организацией политучебы. На коксовых печах химического завода работает около 90 человек молодежи, из которых 70 чел. работает на третьей молодежной батарее.

Только 30 человек из всей молодежи на коксовых печах находится в комсомоле, а остальные 60 не знают ничего о комсомоле. Такое положение с ростом комсомольской ячейки коксовых печей, можно объяснить только отсутствием марксистско-ленинской учебы.

С политучебой в ячейке коксовых печей, дело обстоит очень плохо. Молодежь совсем не учится в политшколах, так например, по спискам числятся учащиеся в разных школах (малолетних, политехнической школы) — 53 чел., но на самом деле регулярно посещают только 5 человек.

Ячейки комсомола коксовых печей и ОНУ комитета Коксохимкомбината, должны в ближайшие дни заняться организацией политучебы на третьей батарее, только тогда можно будет добиться показательной работы на третьей батарее.

Бригада: Грязев, Петров, Харитонов, Скрипчук, Дмитриев, Литвиненко, Карабанов, Куликов, Груздева, Тюнина

НЕОБХОДИМО ПОДВЕРГНУТЬ ТЩАТЕЛЬНОЙ ПРОВЕРКЕ БОЕСПОСОБНОСТЬ КООПЕРАТИВНЫХ ПАРТЯЧЕВ, БОРЬБОЮ ЗА РЕАЛИЗАЦИЮ ПАРТИЙНЫХ РЕШЕНИЙ

При организации политучебы необходимо будет проводиться консультации, что даст возможность членам кружка в их самостоятельной проработке. Опыт, который имеется в кружках показывает, что актив может вполне овладеть материалом шестинедельника, что эта форма в учебе приемлемая.

Кружок низового актива работает по программе начальной политшколы, в основу положена книга «Политграмоты для комсомольцев». Кружок работает с 14-го ноября, срывает

СТАТЬЯ ПРОКУРОРА тов. МАНДРИКО

Раскрытое органами следствия и прокуратуры в системе ЗРК «Коксовый» дело дает яркий показ головорезского и преступного руководства со стороны правления ЗРК «Коксовый». Зав. столовой № 3 гр. Вондаренко, воспользовавшись отсутствием контроля со стороны правления и ревизионной комиссии, с тематическими разбавляя продукты, предназначенные для рабочего снабжения. Несмотря на то, что о подобной деятельности Вондаренко ходили разговоры и слухи среди рабочих Коксоцентра, все же правление и прокуратура выдают Вондаренко на более ответственную работу. В процессе передачи дела по столовой № 3 у Вондаренко не достает 7.000 рублей. (Это по их отчету, в действительности же недостача по столовой № 3 выражается в 22.000 рублей). И что же? Правление, вместо того, чтобы обратить на это должное внимание, проверяя причины недостачи, удовлетворяется голым опровержением Вондаренко. Вондаренко уже в роли зав. пред. Коопита, и бухгалтерия столовой № 3, открыл при благосклонном участии некоторых сотрудников ЗРК, занемается шиварством (80 литров водки отобрано следственными органами).

Правление ЗРК для использования своих собственных сил, ст. Надлежащего учета нет. 23 шт. свиней исчезают так, что органы следствия и сейчас еще не удалось установить куда и кому переданы эти свиньи.

РЯД ВРЕДИТЕЛЬСКИХ АКТОВ, ВСКРЫТЫХ В СМОТРЕ РАБОЧЕГО СНАБЖЕНИЯ, ГОВОРЯТ О ТОМ, ЧТО КОММУНИСТЫ-КООПЕРАТОРЫ НЕ ОВЛАДЕВАЮТ ТЕХНИКОЙ ТОРГОВЛИ ТЕРЯЮТ КЛАССОВОЕ ЧУТЬЕ И БЮРОКРАТИЧЕСКИ ОТНОСЯТСЯ К ДЕЛУ, КОТОРОЕ ИМ ДОВЕРИЛА ПАРТИЯ

Пред. правления ЗРК Векслер дает и в своей системе всем выданным и выданным из других организаций. На 140 работников ЗРК «Коксовый» 50 процентов не имеют своего на 100 человек нет трудовых книжек, членов партии в аппарате 17 чел., комсомольцев 10 человек, рабочих 24 чел. Не ясно ли, что социальным составом службы и в системе ЗРК правление и профсоюзная организация в достоянии мере не интересовались, халатно, что после того, когда Вондаренко и другие лица были пойманы под страхом, и прокуратура начала выданы ряд представителей профсоюзной организации с просьбой освободить Вондаренко под поручительство постройки и когда получили отказ, то начали оказывать КК ПКМ подобными просьбами.

Зав. столовой ЗРК при Энергетросе Казанцев, кладовщик Сусгарев и бухгалтер Николаев систематически похищали, продавали на складовой выемках различные дефицитные продукты, предназначение для рабочего снабжения. Сусгарев откусывает продукты «на глазок», а не по весу, в результате такого хозяйствования имеется растрата 1048 р. 83 коп.

Гордрам получает выдачу производственных картонных гр. Тимофеев, который с этого момента действует совершенно бесконтрольно, не ведет никакого учета по выдаче картонки, выдает рабочему при болыне не по 3-й категории, а по 4-й категории (Кутелеву (Кутелеву выдана картонка)

МЫ ВОИНЫ НЕ ХОТИМ, НО В НУЖНЫЙ МОМЕНТ

сумеем отстоять отечество мирового пролетариата

Ответ рабочих Шахтстроя на провокационные действия империалистов

Мы, рабочие Шахтстроя, заслушав сообщение о новой провокационной выводе мирового империализма, пытающегося втянуть нас в войну — заверяем всю общественность что будем бороться по-большевистски за дальнейшее усиление темпов строительства, развертывая соцсоревнование и ударничество в быстрейшем выполнении 6-летнего т. Сталина.

Мы войны не хотим, но в нужный момент мы с оружием в руках сумеем отстоять отечество мирового пролетариата. В ответ на провокацию мировой буржуазии вступаем в ряды ОСО и МОПР. Да здравствует В К П (б), вождь мировой пролетарской революции!

В Циньчжоу готовятся к защите

ШАНХАЙ. Нанкин сообщает, что циньчжюэские войска предпринимают все необходимые меры безопасности в случае атаки японскими частями Циньчжоу

САШИ накануне отказа от золотого стандарта

Нью-Йорк. Финансовый кризис САШИ продолжает обостряться. 14 декабря потеряли курс 23 наиболее важных банках. Планка распространилась также на так называемую „Новую Англию“ (штат Массачусетс). Крах крупного Бостонского банка повлек за собой прекращение платежей многими небольшими банками в различных промышленных городах Массачусетса. В течение этой недели в Новой Англии потеряли курс 14 банков с общей суммой капиталов — 80 миллионов долларов. Ряд банков объявил прекращение платежей также и в других районах страны. В связи с банковскими крахами и ликвидацией ряда предприятий, курсы всех акций и облигаций резко снижались. По сообщению органа торговых кругов „Джарнал коммерс“ обсуждается вопрос об отказе САШИ от золотого стандарта.

ПО СССР

Реконструкция депо хозяйства

МОСКВА. Реконструкция транспорта требует коренного переустройства основного производственного звена железнодорожного депо. В связи с этим комитет НКПС признал необходимым приступить к коренной реконструкции депо хозяйства. План проведения этой реконструкции по каждой дороге и каждому отдельному депо должен быть разработан управленческим т. НКПС к 1 марта. В основу плана реконструкции должны быть положены необходимость обслуживания мощных паровозов, тепловозов и электровозов. При разработке проекта должны быть учтены типичные и стандартные отсекательные устройства и отдельные категории депо. В первую очередь реконструкция должна коснуться депо Екатеринбургской, Южно-Восточной, Пермской, Московско-Курской, Томской и Самаро-Златоустовской дорог.

Развить техническую пропаганду

МОСКВА. ВЦСПС постановил создать при ВЦСПС, союздраф и профсоюзных организациях крупнейшей предпринимательской группы технической пропаганды. На предпринимателя при культурных собраниях должны быть созданы бюро технической пропаганды под руководством председателей производственных совещаний (помощников производителей совещаний). В январе 1932 г. да начнется проведение специальных совещаний ЦК профсоюзов с участием заводских предпринимателей для проверки исполнения постановления ЦК партии о технической пропаганде.

Вот где большевистские темы

НИЧ А.В. На пятиную ворованную подлинная большевистская борьба за закрытие всех производств до введения в эксплуатацию ударных бригад выдвигают вторичные планы и дают примеры некачественного горючего. Не один день, благодаря энтузиазму рабочих, темпы бетонирования повышаются. 12 декабря было бетонировано 400 кубометров, 13 декабря ударили дали 557 кубометров, 14 декабря — 890 кубометров и 17—204 кубометра, перевыполнение вторичные планы.

Совещание заводов-поставщиков

КИЧКАС. На Днепрострое открылось всесоюзное совещание поставщиков заводов-поставщиков. В подпольном совещании строительством досрочно выпущены из ремонта паровозы и зачехлены бетонировка стальных цехов и угольной башни. Другим подпольем на Днепрострой маршрутов 28 вагонов мента, организованного железнодорожниками станция Иловайская. Маршрут покрыв расстояние Иловайская — Днепрострой в 80 часов вместо 70 часов.

Новые залежи алябастра

В районе станции Наровно обнаружены большие залежи алябастра около 15 миллионов тонн. Строится завод производительностью в 70 тысяч тонн алябастра в год.

НЕКУЛЬТУРНЫЕ КУЛЬТУРНИКИ

КЕМРУДНИКА ДОВЕЛИ НАИМЕНОВСКИЙ КРАСНЫЙ УГОЛОК ДО РАЗЛАЛА

Организовать актив вокруг красного уголка

Сейчас на Кемрудник приходят новые рабочие, среди них много чужащей. Кроме того, много чужащей есть среди старых рабочих рудника. Все это говорит за то, что красный уголок чужающей должен работать во-всю. Но не тут-то было: наш красный уголок просто ничего не делает, его заведующий Мышля не желает не блатает в уголке.

Необходимо Мышля немедленно взяться за организацию актива, который бы поставил работу уголка на должную высоту.

Нужен книжный киоск

Рабочие лесозавода, расположенного за коксохимическим заводом, не имеют никакой возможности читать культурно-просветительную работу: у них нет книг. Ходить за книгами в Щегловск далеко.

Даите дров пункту

Для Старо-Черниковского фельдшерского пункта давно приготовили дрова на зиму, но их почему-то свезли к лесу сельсовета В. Белжину, а фельдшерский пункт за неимением дров был закрыт. На просьбу фельдшера дать дров для отопления пункта председ. сельсовета отвечал:

— А где у вас дров? Я отнял распоряжение по колхозам, но никто не берет.

Даите лопки

В столовой на шахте „Пионер“ нехватка лопок. Кроме того, работники столовой стали сильно неряшливы: посуду моют в грязной холодной воде, и не вытирают подлат в ней пищу. У официанток халаты грязные и мокрые.

ВСЕ СИЛЫ НА ДОСТРОЙКУ 9 ДВОРОВ И 2 ТЕПЛЯКОВ В СОВХОЗЕ „ГОРНЯК“

Обеспечить все поголовье скота теплыми помещениями

На Мауровском участке „Языны“ по 12 теплых дворов, в которых предполагалось разместить 2600 голов. Сейчас с постройкой дело обстоит плохо, развезутную стройку в большом масштабе Сельстрой до конца не довел. Не рассчитали сколько потребуется леса и в результате оказалось, что материала хватило только на 7 дворов. Построены два тепляка, один из них сдан в эксплуатацию. Но, ввиду того, что он сделан небрежно, в нем теплята проваливаются, получают болезненные легки. В этом заключается преступная безхозяйственность.

Второй тепляк стоит не доделан, — загорожены клетки. Внутреннюю отделку начали с 1-го декабря и довели до сегодняшнего дня и никак не могут закончить.

На Сухонском участке имеется так же безобразие в постройке скотных дворов, там сделаны дворя, обшито кровлей, а дворя подвешены на удухи жалкие.

За участие несколько раз предупреждал Сельстрой о том, чтобы

навести дворы, но ничего не добились. На Бевровском участке скот не ходит в более лучшие условия. Имеются теплые дворя, которые хотя и не совсем удовлетворительны, но все же в них скот не мерзнет. Имеем запас корма. На Октябрьском участке скот размещен в тепляках и утепленных соломенной загон, в которых и бу с зимовать. К строительству скотных дворя здесь не приступлено.

Из выше сказанного нужно сделать следующие выводы:

1. Бросить все силы на достройку скотных дворя и 2 тепляков и в ближайшие две три недели закончить эту работу, дооборудовать теплячные дворя.

2. Улучшить питание рабочих, занятых на постройке дворя, для этого рабочему совхозу „Горняк“ нужно зарекомендовать себя в срочном порядке очистить зерно, пшеницу со склада совхоза „Горняк“.

Пред рабочником совхоза „Горняк“

Федорова, Казеев, Евстоенев, Сельцов, Ладина, Зубарев, Медведов.

Идите, пожалуйста, в нашу комнату и помогите выгнать пьяных.

Когда мы пришли, там были двое пьяных. Один из них милиционер Зверев. На нашу просьбу освободить комнату и не нарушать спокойствия в барак, милиционер Зверев засматывал:

— Вы еще будете указывать мне? Я вас не признаю, я проверю барак. Я здесь работаю уже три года.

Между тем, Зверев не имеет никакого отношения к дежурным милиционерам и не имеет права входить ночью в барак рабочих. С таким трудом удалось вывести из женского барака этих хулиганов. Такие случаи бываю часто и хуже всего то, что решительных мер не предпринимается.

Жильцам женского барака, пекарни из постовых милиционеров грозит волчеца, за то, что их выгоняют из комнат. Вслед за этим, ведущим борьбу за культуру в бараке слышатся угрозы и насилие:

— Заделайся активистками!.. Славай возможности прелесть, как-то не пропускай по пропуску через контору и прочее. Из-за этого в барак некоторые работни-

цы часто лезут. Еще раз требую от начальника милиции принять решительные меры для усмирения таких «блудливых порядков», иначе мы вынуждены будем обратиться к прокурору.

Вот как обстоит дело в нашей комнате и помогите выгнать пьяных.

Барак оборудован

Комсомольцы физкультурники жилища 7-го барака Кокосовский в борьбе за оборудование барака добились конкретных результатов. За последнее время в нескольких номерах барака «Кокосов» были вычищены, говорящие об отсутствии чистоты под умывальниками и в санузлах, просветившихся на стенах.

В данное время дворы открыты для монтажа и отопления. По договоренности с коммунальным отделом достали материалы для оборудования комнаты под умывальники и своими силами эту комнату уже оборудовали.

Красный уголок освещен. На 1932 год жилища сборка средств обеспечила коллективную подписку на газеты и журналы.

Жильцы: Белобородов Е., Белобородов Г., Лысых, Парфенов, Колятиев, Соломин, Селиванов, Якимов, Степанов, Куприянов, Куклины

ЕЩЕ РАЗ: ОГРАДИТЕ ДЕВЯТЫЙ БАРАК ОТ ИЗДЕВАТЕЛЬСТВ ЗВЕРЕВЫХ

Приставание милиционеров к работникам становится нетерпимым

25 декабря в красном уголке 9 барака ТЭЦ, бригаде физкультурников позволил житьцам барака в выпуске стенограммы и составлении плана работы. Было уже час ночи, когда в соседней комнате послышался шум и ругань. Вбегают в красный уголок один работник и просит:

Идите, пожалуйста, в нашу комнату и помогите выгнать пьяных.

Идите, пожалуйста, в нашу комнату и помогите выгнать пьяных.

Идите, пожалуйста, в нашу комнату и помогите выгнать пьяных.

Идите, пожалуйста, в нашу комнату и помогите выгнать пьяных.

КИНО ПОД КОНТРОЛЬ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

(К городской конференции ОЗПФК)

Кино является воспитательным средством воздействия на массу, но оно еще не достигло своего расцвета в рабочих потребностях широких рабочих и колхозных масс, от темпов социалистического строительства. Значение кино в руках победившего пролетариата, очень ярко выражено в словах тов. Ленина: „Из всех искусств для нас важнейшим является кино“.

Для осуществления этой важнейшей задачи, необходимо создать общественный контроль в лице общества за пролетарское кино и фото (ОЗПФК), который будет являться подлинным борцом в деле кинофикации города и деревни.

Цель и задачи ОЗПФК — вести культурно-массовую работу вокруг кино, на борьбу с пьянкой, религией, безграмотностью, выножка халтуру с советского экрана.

Волею колхозников, бедняков и середняков в дело кинофикации деревни.

Фото — одно из остатков участков культурного фронта не продвинуто в массы, до сих пор является частью пассивной отсталых лиц, не организован фото-лаборатории, фотокоры.

Для разрешения всех этих задач, созывается городская конференция ОЗПФК 29 декабря в 6 часов вечера в клубе строителей.

РАБОТНИКИ КУЗБАСЖИЛСТРОЯ ПЕРВЫЕ ВЫПОЛНИЛИ ОБЕЩАНИЕ, ДАННОЕ КРАСНОВОМУ РАБСЪЕЗДУ

Поддержка инициативу рабочих, поддержавших обязательство выполнить досрочно обещание делегатов краевого рабсъездовского съезда. С его помощью работникам удалось организовать в рабочих бараках Кузбасжилстроя в 25 декабря 13 красных уголков (обязались организовать 3). То красные уголки, в которых совершенно не проводилось никакой культурной работы и которые использовались не по назначению, превращены в действительно очаги культуры.

Работники рудника и строки что вы сделали для выполнения обязательства, данных на себя нашим делегатам на Краевом съезде рабсъезда?

А. Милоч

Редактор Б. ГОЛУБЧИК

Извещение

28 декабря в 6 ч. веч. в помещении гор. КК РКК созывается объединенное заседание президиума КК РКК и парт. комитетов:

1. Итогой рейды бригады певцов „Кузбасс“ „Сов Сибирь“ по исполнению 6 песен т. Сталина.

2. Итогой проверки выполнения решений пленума ЦК по советской торговле и улучшению рабочего снабжения.

3. Итогой проверки жилищно-бытового строительства.

4. О работе электростанции химзавода.

Присутствие членов президиума и членов бригады, участвующих в рейде обязательно. Приглашаются члены КК РКК и представители заинтересованных организаций.

= НУЖНА =

машинистка для работы в вечерние часы.

Для треста Обществ. требуются сменные работники бухгалтер, счетоводы 1-го и 2-го разряда. На постоянную работу и по совместительству.

Оплата по согласию Обществ. Обращаться в трест. Дирекция треста

ГОРФО ОБЪЯВЛЯЕТ

На основании постановления НК.К.Ф. РСФСР, от 28 ноября 1931 года № 42, Листа, облагающего подоходным налогом по расписанию № 2 (кустарей, ремесленники, возм. и т. п.) 2а, 2б и 3. Обязаны не позднее 1-го января 1932 года внести в кассу госбанка в счет подоходного налога за 1932 год, первый платеж в размере 1/4 (25 проц.) к сумме до

доходного налога уплаченного в 1931 году. Лица, подлежащие категории привилегий в уплате подоходного налога в 1931 году в конце текущего года (июль—декабрь) уплачивают ЦРК к.к. с суммой первого взноса за 1932 г. не более 30 руб. (с 1-го января) будет начисляться пеня в размере 4 проц. в квартал.

Дирекция треста.

Утеряны и похищ. документы

Устинова А и ул. лич. профбра. союза горняк и кинитан о перее. пая—Шубина А М и В М ул. лич. А М и В М Шубинских—Березников И И семейн. ул. лич.—Пашков Е С воп. кн. и уст. лич.—Пронина В Н пая. кн. ЗРК—Казаконев М П пая. ул.

Считать недействительным.

Всем партколлективам, ячейкам и проф. организациям.

Назначены на 31 декабря 31 г. вечера 4-го заводского отдела планетильники в связи с союзом на 31 декабря с г. кустовых партий и их собрания — перенесены на 30 декабря 31 г.

Горгорком ВКП(б). Горпродсоюз.

Зап. Сиб. отделение „Союзкино“, Щеглов. а-во.		
К т. „Союзкино“ в помещении гортраста 28 декабря	Человек из тюрьмы	Нач. сеанс. Дневн. 2 часа Веч. 3-30 м., — 5 ч., — 6-30. Касса с 3 часов.
К т. „Рот-Фронт нл. пролеткуль“ 28 декабря	„ВОЛЖСКИЕ БУНТАРИ“	Начало сеанс.: 4-30 м. Веч. 6 ч., 7-45 м., 9-30 м. Касса откр. с 3 часов.
К т. „Шахтер“ (клуб Центр. шахты) 28, 29 декабря	Из жизни востока „АНУШ“ драма.	Начало сеанс. 4-30 мин. Веч. 6 ч., 7-45 м., 9-30 мин. Касса откр. с 3 час.
К т. „Союзкино“, в помещении гортраста 29, 30, 31 декабря	Картина получена Государственный чиновник	Нач. сеанс: Дневн. 2 часа. Веч. 3-30 м., — 5 ч. 6-30 м. Касса с 12 час.
К т. „Рот-Фронт“ клуб пролеткульт 30 и 31 декабря	Новый худ. фильм „ЧЕЛОВЕК ИЗ ТЮРЬМЫ“	Нач. сеанс: Дневн. 2 ч. по улещ. ценам; веч. 4-30 м. 6, 7-45 м., 9-30 м. касса с 12 ч.
Детск. передв. кино-театр „Темп.“ (клуб строителей) 29, 30 дек. дет. кино-сеансы	Веселая комедия „ДОЙ ДРУЖОК“ В пл. роли дрессир. собака	Начало сеанс.: 1 в 4 ч. дня II в 2 ч. 30 минут Касса с 12 час.

ГОРТЕАТР

Только одна лекция лектора — рационализатора Изагой Сокол. На тему „Днепрострой“ Лекция сопровождается демонстрацией картин, снятых на Днепрострое и Соединенных Штатах Америки. Подробности в афишах. Начало в 8 час. вечера

С 19 октября открыт прием в Немеровский горно-угольный комбинат рабочего образования на 12 мес. курсы ускоренной подготовки техников горно-электромеханической и эксплуатационно-специальной, а также на курсы горных мастеров.

На курсы техников принимаются рабочие окончившие: 1. Курсы ответственных. 2. Школу горпромуча и имеющие горный стаж 2 года. 3. Школу ФЗС и имеющие горный стаж 3 года. 4. Курсы рабфака и имеющие горный стаж 3 года. 5. Квалифицированные рабочие имеющие горный стаж 3 года и образование в 7 групп.

На курсы горных мастеров принимаются рабочие окончившие: 1. Курсы горных дежурных. 2. Квалифицированные рабочие с горным стажем 3 г. и с образованием 4-х летки. Документы: 1. Путевка от пластового треугольника. 2. Об образовании. Анкеты можно получить ежедневно с 7 до 12 ч. утра и с 5 до 9 вечера кроме 22 и 28, в КРО барак 280 в. около Днягальской шахты. Дирекция

Сибирский геологический институт

объявляет набор студентов на следующие специальности:

- Геологическая съемка
- Техника бурения.
- Маркшейдерская.

Подача заявлений с 25 декабря 31 г. по 10-13-32 г. Для поступления требуется образование 9-го класса по предметам: а) география, б) физика, в) математика, г) русский язык, д) история. К заявлению необходимо приложить следующие документы:

- О социальном положении и происхождении.
- Об образовании.
- О возрасте.
- Справку о состоянии здоровья и две фотокарточки.

Комиссия по приему на курсы: левый берег Кемеровский рудком отдел кааров. Начало занятий с 1/1 33 г. в городе Томске. Комиссия

СИБИРСКИЙ ГОРНЫЙ ИНСТИТУТ

г. Томск. Тимирязевский проспект № 52 Производит зимний прием учащихся на специальности:

- Эксплуатация каменноугольных рождений.
- Горно-электромеханическая.
- Техника безопасности.
- Горно-экономическая.
- Шахтное строительство.
- Маркшейдерская.
- Обогащения угля.

В институт принимаются лица в возрасте от 17 до 30 лет. От приемных испытаний освобождаются окончившие рабфаки, школы второй ступени и все курсы по подготовке в ВУЗы и ВТУЗы. Для представления документов, согласно действующих правил по приему в ВУЗы. Подробности представления документов и все справки, а также анкеты, можно получить у председателя приемной комиссии, Кемеровский рудком С. Г. и у преподавателей профессиональных комитетов. В целях ускорения разбора заявлений по Щегловскому р-ну, организована временная приемная комиссия при горгорсовете. Срок подачи заявлений по временному комитетно до 6 января. Прием заявлений институтом: 1. На зимний прием до 15 января 1932 года. 2. На осенний прием до 1 сентября 1932 года. Комиссия